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Lots indiqués avec '*' sont illustrés.

Dimensions entre parenthèses = dimensions totales avec cadre/socle

Estimations pas indiquées si inférieures à € 500.

1. Date de la vente
La vente publique des lots et objets d’art inventarisés ci-après aura lieu

le lundi 10 mars 2020 à 19h 

le mardi 11 mars 2020 à 19h 

à l’Hotel de Ventes Bernaerts, 

Verlatstraat 18 à 2000 Anvers

2. Dates d’exposition
Les amateurs peuvent venir examiner les lots et objets d’art 

à Verlatstraat 18 à 2000 Anvers 

le jeudi 5 mars 

le vendredi 6 mars

le samedi 7 mars 

et le dimanche 8 mars

de 10 à 18h 

Attention! Dû à un concert classique, la salle Platform restera fermée

le dimanche 8 mars de 10 à 12h.

3. Dates d’enlevement
L’enlèvement des lots vendus et payés doit se faire par l’acquéreur  

soit immédiatement après la vente ou 

le mardi 10 mars de 9 à 12h et de 13h30 à 17h 

le jeudi 12 mars de 9 à 12h et de 13h30 à 17h

le vendredi 13 mars de 9 à 12h et de 13h30 à 17h  

et finalement le samedi 21 mars de 10 à 12h. 

4. Frais de vente
22 %  

28 % vente simultanée WebCast  

(identification jusqu’au dimanche 8 mars 2020, 18h)

30 % après-vente

Frais administratifs de €2/ lot

5. Offres par téléphone
Pas d’enchères par téléphone en-dessous de € 500





Veilinghuis Bernaerts/ Hôtel de Ventes Bernaerts
Verlatstraat 18
2000 Antwerpen/ Anvers
T +32 (0)3 248 19 21
F +32 (0)3 248 15 93
www.bernaerts.be
info@bernaerts.be

Biedingen/ Offres
F +32 (0)3 248 15 93
Geen telefonische biedingen onder € 500.
Pas d’enchères par téléphone pour des lots inférieurs à € 500.

Live Webcast via Auction Mobility of  Invaluable 
Registratie tot maandag 9 maart, 18u 
Identification jusqu'au lundi 9 mars, 18h
Voor loten met een schatting hoger dan € 5000 wordt een extra bankgarantie gevraagd. 
Pour des lots estimés au-delà de € 5000 une garantie bancaire sera demandée.

 
 
Online Only via Auction Mobility
Enkel online: van vrijdag 28 februari - maandag 16 maart 12u
Online only: vendredi 28 février - lundi 16 mars, 12h
www.bernaerts.be > Veilingen/ Auctions > Enkel online/ Only online > Silent Sale

 
 

Opgelet, nieuw bankrekeningnummer! 
Attention, nouveau compte en banque!

645-1049351-40
IBAN BE02 645104935140
BIC/SWIFT JVBABE22



Veiling/ Vente:	 DESIGN.21

	 dinsdag / mardi 10 maart / mars

	 om/ à 19u/ h

	

Expo:	 donderdag/ jeudi 5 maart/ mars

	 vrijdag/ vendredi 6 maart/ mars

	 zaterdag/ samedi 7 maart/ mars

	 zondag/ dimanche 8 maart/ mars

	 van/ de 10 tot/ à 18 u/ h 
	

 
Expertise: Thierry Anrys & Christophe Bernaerts
Kantoor van Gerechtsdeurwaarders/ Etude de Maîtres Briers-Dujardin, huissiers de justice 

© SABAM/ © Digital photo, layout & prepress: Studio Bernaerts
ILL. cover/ couverture detail lot 288
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200
CHRISTIAN LANOOY (1881-1948)/ 
LEERDAM
Unica vaas. Afgeplatte bolvorm. 
Doorzichtig geblazen donkerpaars 
gedubbeld glas, beige gespikkeld. 
Late jaren '20
Gemerkt onderaan 'Leerdam Unica/ 
CJ Lanooy/ D7'.
Vase Unica. De forme sphère aplatie. 
Verre soufflé incolore doublé pourpre 
foncé, tâcheté. Travail de la fin des 
années '20. Au revers de la base 
inscription gravée 'Leerdam Unica/ CJ 
Lanooy/ D7'.
13 x 19 cm
(€ 500-600)

201
CRISTALLERIES 
VAL SAINT-LAMBERT
Vaas. Doorzichtig geslepen en 
gefumeerd Val Saint-Lambert kristal. 
Op de buik twee banden met decor 
van diamanten en ovalen. 
Monogram VSL in ovaal onderaan. 
Art Deco periode. Een miniem gaatje.
Vase. Cristal taillé et fumé de Val 
Saint-Lambert. Sur la panse deux 
bords à décor de diamants et d'ovaux. 
Monogramme VSL dans un ovale au 
revers de la base. Epoque Art Déco. 
Légèrement piqué à un endroit.
21 x 26 cm
(€ 300-400)

202
JINDRICH HALABALA 
(1903 - 1978)/ UP ZÁVODY
Bijzettafel. Art Deco. 
Houten structuur met walnoten fineer.
Table d'appoint. Art déco. 
Structure en bois avec placage 
en noyer.
66 x 65 x 65 cm
(€ 300-500)

203
KAARE KLINT (1888-1954)/ 
RUD RASMUSSEN
Armstoel. Model 'Safari'. Ontwerp 
1933, uitvoering ca. 1955. 
Essenhouten structuur met tuig 
lederen armleuningen. Zwart lederen 
rug en zitleuning. 
Getekend met etiket.
Fauteuil. Modèle 'Safari'. 
Conçu en 1933, exécution vers 1955. 
Structure en bois de frêne avec ac-
coudoirs en cuir de harnais. Dossier 
et siège en cuir noir. Avec étiquette.
80 x 60 x 57 cm
(€ 300-500)

204*
ANONIEM (XX)/ 
ANONYME DE COENE
Paar stoelen. Model 'Standard 
N° 371' Periode 1950. 
Eikenhouten structuur. 
Groene vinyl bekleding.
Paire de sièges. Modèle 'Standard 
N ° 371'. Vers 1950. 
Structure en chêne. Revêtement en 
vinyle vert.
80 x 45 x 53 cm
(€ 300-500)

205*
ANONIEM/ ANONYME XX
Hoge buffetkast. Periode 1950. 
Houten structuur met essenhouten 
fineer. Gezwart houten poten met 
messing afwerking. Onderaan twee 
schuifdeuren en drie laden, bovenaan 
deel twee grote schuifdeuren en twee 
laden. Drie legplanken.
Buffet haut. Vers 1950. 
Structure en bois avec placage en frê-
ne. Pieds en bois noirci avec finition 
en laiton. Deux portes coulissantes et 
trois tiroirs en bas. Partie supérieure 
avec deux grandes portes coulissan-
tes et deux tiroirs. Trois étagères.
171.5 x 192 x 52 cm
(€ 1000-1400) ILL p.10

206
LOUIS KALFF (1897-1976)/ 
PHILIPS 
toe te schrijven aan/à attribuer à
Serie van vier wandlampen. 
Model 'NX40'. Ontwerp uit 1959. 
Wit gelakt metalen lampenhouder 
(drie van de vier niet compleet). 
Drie cilindervormige in opaline. 
Eén lichtpunt. Teak hout. 
Eén cilindervormige opaline 
ontbreekt.
Série de quatre appliques. 
Modèle "NX40". Conçu en 1959. 
Support de lampe en métal laqué 
blanc (trois sur quatre incomplet). 
Trois cylindres en opaline. 
Un point de lumière. Bois de teck. 
Il manque une opaline cylindrique.
36 x 16 x 19 cm
(€ 400-600)

207*
FINN JUHL (1912-1989)/ 
FRANCE & DAVERKOSEN
Paar armstoelen. Model '133' of 
'Spade chairs'. Ontwerp uit 1954. 
Teak houten structuur. 
Originele bekleding.
Paire de fauteuils. Modèle '133' sinon 
'Spade chairs'. Conçu en 1954. 
Structure en bois de teck. 
Revêtement d'origine.
78 x 75 x 72 cm (x2)
(€ 1800-2400) ILL p.6-7

208
OSVALDO BORSANI (1911-1985)/ 
TECNO
Boemerang directiebureel. 
Model 'T96'. Ontwerp uit 1956. 
Zwart gelakt hout. Lederen afwerking 
op het bovenblad. Twee ladenblok-
ken. Zes schuiven. Inox poten. 
Slijtagesporen. Gelabeld 'Tecno'. 
Sleutels niet aanwezig.
Bureau exécutif. Boomerang. 
Modèle 'T96'. Conçu en 1956. 
Bois laqué noir. Finition cuir sur le 
dessus. Deux casiers avec six tiroirs. 
Pieds en acier inoxydable. 
Traces d'usure. 
Etiquette 'Tecno'. Clés non présentes.
73.5 x 250 x 91 cm
(€ 1200-1500)

detail 204





12

209
EERO SAARINEN (1910-1961)/ KNOLL
Eettafel. Ontwerp uit 1957. Rond bovenblad (niet origineel) 
op tulpvoet. Getekend onderaan de voet 'Knoll Internatio-
nal'. Samengestelde tafel.
Table à manger. Conçu en 1957. Tablette (non originale) 
sur pied tulipe. Signée en bas du pied 'Knoll International'. 
Table composée.
72.5 x 120 cm
(€ 300-500)

 
 
210
EERO SAARINEN (1910-1961)/ KNOLL
Bijzettafel. Ontwerp uit 1957. 
Rond Carrara bovenblad op tulpvoet. 
Getekend onderaan de voet.
Table d'appoint. Conçu en 1957. 
Dessus rond en marbre de Carrare sur pied tulipe. 
Signé en bas du pied.
53 x 40.5 cm
(€ 200-400)

211
EERO SAARINEN (1910-1961)/ KNOLL
Vier eetkamerstoelen. Model 'Tulip'. Ontwerp uit 1957. 
Zitschaal in gegoten fiberglas. 
Basis in zwaar gegoten aluminium met poedercoating, 
afschilfering aan de voet basis.
Quatre sièges de salle à manger. Modèle 'tulipe'. 
Conçu en 1957. Coque d'assise en fibre de verre coulée. 
Base en aluminium moulé avec revêtement en laque 
blanc, rayures à la base.
81 x 51 x 54 cm
(€ 600-900)

212
FRISO KRAMER (1922 - 2019)/ AHREND
Zes stoelen. Model 'Result'. Ontwerp uit 1958. 
Licht grijze voetstructuur. Eiken zit en rugleuning.
Série de six sièges. Modèle 'Result'. Conçu en 1958. 
Structure de pied gris clair. Assise et dossier en chêne.
80 x 46 x 45 cm
(€ 500-900)

205
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213
FRISO KRAMER (1922-2019)/ AHREND
Zes stoelen. Model 'Result'. Ontwerp uit 1958. 
Donkergrijze voetstructuur. Eiken zit en rugleuning. 
Enkele stoelen vertonen slijtage op zit en rugleuning.
Série de six sièges. Modèle 'Result'. Conçu en 1958. 
Structure de pied gris foncé. Assise et dossier en chêne. 
Certains sièges avec traces d'usure.
80 x 46 x 45 cm
(€ 500-900)

214
GINO SARFATTI (1912-1985)/ ARTELUCE
Luchter, model '2097/30'. Ontwerp uit 1958. 
Verchroomd staal. 30 lichtpunten.
Suspension. Modèle nr. 2097. Conçu en 1958. 
Pourvu de 30 points de lumière.
74 x 90 cm
(€ 500-700)

Lit.: Christine Diegoni, Gino Sarfatti, p. 77 

215*
ALFRED HENDRICKX (°1931)/ BELFORM
Salontafel. Model '208'. Periode 1950. 
Gezwart houten structuur met spijltjes in sycomore. 
Glazen blad.
Table basse. Modèle '208'. Vers 1950. 
Structure en bois noirci avec barres en sycomore. 
Plateau en verre.
47 x 120 x 58 cm
(€ 400-600)

216*
POUL HENNINGSEN (1894–1967)/ LOUIS POULSEN
Luchter. Model 'PH Artichoke'. Ontwerp uit 1958. 
Latere productie. Geproduceerd door Louis Poulsen vanaf 
1958 tot heden. 
De kap bestaat uit 72 geborsteld koperen overlappende 
bladen, geëmailleerd aluminium, roestvrij staal.
Suspension. Modèle 'PH artichaut'. Conçu vers 1958. 
Production ultérieure. Production par Louis Poulsen de 
1958 à présent. 
L'abat-jour se compose de 72 lames chevauchantes en 
cuivre brossé, aluminium émaillé, acier inoxydable. 
72 x 84 cm
(€ 4000-6000) ILL p.21

217
POUL HENNINGSEN (1894–1967)/ LOUIS POULSEN
Luchter. Model 'PH Artichoke'. Ontwerp uit 1958. 
Latere productie. Geproduceerd door Louis Poulsen vanaf 
1958 tot heden. 
De kap bestaat uit 72 geborsteld koperen overlappende 
bladen, geëmailleerd aluminium, roestvrij staal.
Suspension. Modèle 'PH artichaut'. Conçu vers 1958. 
Production ultérieure. Production par Louis Poulsen de 
1958 à présent. 
L'abat-jour se compose de 72 lames chevauchantes en 
cuivre brossé, aluminium émaillé, acier inoxydable.
72 x 84 cm
(€ 4000-6000)

215



14

218*
GUY MEES (1935-2003)
Zonder titel, 1960.
Gaas-, kant- en textielfragmenten, beschilderd.
Getekend en gedateerd op verso 'Guy 61'.
Etiket met naam van de kunstenaar, adres en datum 1960.
Het werk werd in 1961 op vraag van de huidige eigenares 
getekend en gedateerd.
Sans titre, 1960.
Fragments de textile et toile.
Signé et daté au revers 'Guy 61'.
Avec étiquette portant le nom, l'adresse et la date 1960.
A la demande du propriétaire, l'artiste a signé de son 
prénom et daté l'oeuvre en 1961.
137 x 104 cm
(€ 3000-4000)

Lit.: Dirk Snauwaert in 'Guy Mees 1945 - 2001'. Ludion, 2002,  
p. 80-117.

Het heel vroege werk van Guy Mees, gaande van zwarte reliëfs 
tot deze assemblages, schrijft zich in in de toen gangbare praktijk 
om de materialiteit van het werk te laten primeren. De texturen 
die Mees geleidelijk aangebracht in de vorm van het gaas en 
de kant, slaan wel een brug tussen de 'Vlaamse' traditie en het 
modernistische klimaat. Zo is het werk van Alberto Burri duidelijk 
niet ver weg. Toch verbeelden ze niet, maar blijven ze hun fysieke 
stoffelijkheid en ruimtelijke werking vooropstellen.

Paul de Vree bestempelde deze werken zelfs als 'Magische 
Ikonen'. En dit werk geeft inderdaad een eerder duistere, angstige 
aanblik. Maar ook hierin volgt hij wat al jaren voordien ingezet is: 
de aanval die de kunstenaar inzet op het canvas. Het naoorlogse 
klimaat, de naweeën van WOII, de atoombom, de verwerking en 
het gevecht om opnieuw te beginnen worden vertaald naar het 
doek. 

Hoewel hij in de vroege jaren '60 deelnam aan enkele belangrijke 
tentoonstellingen, zoals de Forum expo's in Gent, en zich zo mee 
op het voorplan wist te plaatsen, zal hij in 1966 het merendeel van 
zijn vroegste productie vernietigen. Deels waarschijnlijk ingegeven 
door het verlangen om zich toch van elke verwijzing naar traditie of 
geschiedenis, hoe klein ook, te bevrijden. 

Het handvol werken die nog overbleven werden echter van toen af 
niet meer door hem  erkend. Niettemin (of net daarom) draagt dit 
werk een zekere historische waarde in zich.

Expo: Gent, '59e nationaal salon voor schone kunsten, 1960'. 

219
HANS AGNE JAKOBSSON (1919-2009)/ 
AB MARKARYD
Hanglamp. Ontwerp uit 1961-62. Model 'T487'. 
Messing structuur.
Suspension. Conçue en 1961 - 62. Modèle 'T487'. 
Structure en laiton.
31 x 20 cm
(€ 300-600)

220
ANONIEM/ ANONYME XX
Paar Windsor armstoelen. Periode 1960. 
Eiken structuur. Rugleuning en poten van gedraaide spijlen 
en een zadelvormige zit.
Paire de chaises Windsor. Vers 1960. Structure en chêne. 
Dossier et pieds de barres torsadés et assise en 
forme de selle.
100 x 60 x 47 cm
(€ 200-400)

221
ALFRED HENDRICKX (°1931)/ BELFORM
Paar stapelbare bijzettafeltjes. Model '606'. Periode 1960. 
Palissander fineer en formica (zwart/wit).
Paire de tables de sofa. Model '606'. Vers 1960. 
Placage de palissandre et formica (noir/blanc).
37 x 35 x 31 cm
(€ 150-300)

222*
ACHILLE CASTIGLIONI (1918-2002)/ FLOS
Paar vloerlampen. Model 'Toio'. Ontwerp uit 1962. 
Indirecte verlichting. Verstelbare handvat (?) met 
telescopische kop. Geëmailleerd staal, vernikkeld messing, 
verchroomd staal.
Paire de lampadaires. Modèle 'Toio'. Conçu en 1962. 
Éclairage indirect. Poignée réglable avec tête téléscopique. 
Acier émaillé, laiton nickelé, acier chromé.
178 x 18 x 22 cm
(€ 900-1400) ILL. p.14

223
CHARLES POLLOCK (1930-2013)/ KNOLL
Drie directie armstoelen. Model 'Executive chair'. 
Ontwerp uit 1963. Gegoten kunststof, gecapitonneerd 
bruin leder (slijtagesporen), geëmailleerd staal, verchroomd 
staal, geëmailleerd aluminium.
Trois fauteuils de direction. Modèle 'Executive chair'. 
Conçu en 1963. Matière plastique moulé, cuir marron 
rembourré (traces d'usure), acier émaillé, acier chromé, 
aluminium émaillé.
80 x 66 x 70 cm
(€ 300-500)
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224
ARNE VODDER (1926-2009)/ 
SIBAST
Vierkante (uittrekbare) tafel met zes 
stoelen. Periode 1960. Palissander. 
Stoelen bekleed met groen gele 
bekleding.
Table carrée (avec deux rallonges) et 
six chaises. Vers 1960. Palissandre. 
Sièges garnis d'une étoffe vert jaune.
74 x 100 x 100 cm 
74 x 100 x 200 cm
(€ 1400-1800)

225
CARL MALMSTEN (1888-1972)/ 
AFORS MOBELFABRIK
Kast met opstand. 
Model 'Ambassador'. Periode 1960. 
Gefineerd met walnoot. 
Vier kastdeuren met legplanken. 
Drie schuiven. Gemerkt achteraan 
met 'AFORS MOBELFABRIK CARL 
MALMSTEN'. Kleine gebruikssporen.
Armoire. Modèle 'Ambassador'. 
Vers 1960. Placage de noyer. 
Quatre portes avec étagères. 
Trois tiroirs. Etiquette au revers 
'AFORS MOBELFABRIK CARL 
MALMSTEN'. 
Petites traces d'usure.
179 x 111.5 x 44 cm
(€ 600-800)

226
ACHILLE CASTIGLIONI 
(1918-2002) & P. G. Castiglioni 
(1913 -1968)/ FLOS
Booglamp, model Arco Ontwerp uit 
1962. Voet uit wit carrara marmer. 
Telescopische boog in gesatineerd 
roestvrij staal. Verstelbare lampenkap.
Pied de lampe en arc, modèle Arco. 
Conçu en 1962. Base en marbre 
blanc de Carrara. Arc en poignée 
télescopique en acier inoxydable 
satiné. Abat-jour réglable.
240 x 200 x 30 cm
(€ 600-800)

227
ARNE JACOBSEN (1902-1971)/ 
FRITZ HANSEN
Serie van acht stoelen. Model Oxford. 
Ontwerp uit 1965. Zit uit gelamineerd 
fineer bekleed met cognac leder. 
Roterende stervormige voet in gechro-
meerd metaal. Zware slijtagesporen.
Suite de huit chaises. Modèle Oxford. 
Conçu en 1965. Siège en placage 
laminé recouvert de cuir cognac. 
Base pivotante en forme d'étoile en 
métal chromé. Traces d'usure.
88 x 46 x 50 cm
(€ 2000-3000)

228
BLAUPUNKT
Radio/TV meubel. 
Model 'Metropolitan'. 
Ontwerp uit 1968. Gezwart stalen 
structuur en teak hout. Geïntegreerde, 
uitklapbare tv onder de klep, radio en 
een volautomatische PE 72-draaitafel. 
Extra luidspreker. De geluidsinstallatie 
is niet getest. 
Licht beschadigd aan linkerzijde.
Unité radio / TV. 
Modèle 'Metropolitan'. 
Conçu en 1968. Structure en acier 
noirci et bois de teck. 
Téléviseur pliable intégré sous le 
rabat, radio et tourne disque PE 72 
entièrement automatique. 
Haut-parleur supplémentaire. 
Le système audio n'a pas été testé. 
Légèrement endommagé à gauche.
74 x 153 x 49.7 cm
(€ 300-500)

222
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229
CHARLES & RAY EAMES (1907-1978)/ HERMAN 
MILLER
Stoel. Model 'La Fonda'. Ontwerp uit 1960. Glasvezel kuip, 
wit gegoten aluminium, vinyl bekleding, rubber. 
Bekleding beschadigd.
Chair. Modèle 'La Fonda'. Conçu en 1960. Coque en fibre 
de verre, fonte d'aluminium blanc, revêtement en vinyle 
(abîmé), caoutchouc.
83 x 49 x 44 cm
(€ 100-150)

230
ALFRED HENDRICKX (°1931)/ BELFORM
Hoge kleerkast. Model '450 + 1450' Periode 1960. 
Houten structuur met palissander fineer. Voorzien van twee 
grote en twee kleine schuifdeuren. Samengesteld meubel. 
Zijkanten afgewerkt met platen in geborsteld staal.
Penderie haute. Modèle '450 + 1450'. Vers 1960. 
Structure en bois avec placage en palissandre. Pourvue de 
deux grandes et deux petites portes coulissantes. Meuble 
assemblé. Côtés finis avec des plaques en acier brossé.
234 x 148 x 62 cm
(€ 600-800)

231*
ALFRED HENDRICKX (°1931)/ BELFORM
Buffet. Model '444'. Periode 1960. Houten structuur met 
palissander fineer, witte formica en grijze marmer. 
Voorzien van vier deuren met binnenin vier laden en vier 
open compartimenten. Marmer licht beschadigd.
Buffet. Modèle '444'. Vers 1960. Structure en bois avec 
placage de palissandre, formica blanc et marbre gris. 
Pourvu de quatre portes avec quatre tiroirs à l'intérieur et 
quatre compartiments ouverts. Marbre un peu abîmé.
83 x 82 x 54 cm
(€ 1200-1600)

232
VERRERIE DAUM FRANCE
Dikbuikige vaas op standring.
Lichtblauw gedubbeld geblazen kristal.
Vase sur talon. Verre soufflé incolore doublé bleu clair.
18 x 24 cm
(€ 500-600)

233
MAURICE HACCURIA (1919-1991)
Zonder titel.
Ijzer. Getekend 'Haccuria'. 
Vermoedelijk werk uit de jaren '60.
Sans titre. Epreuve en fer. Signée 'Haccuria'. 
Probablement travail des années '60.
53 x 23 x 12 cm
(€ 300-400)

234
JOE COLOMBO (1930-1971)/ OLUCE
Bureaulamp. Model 'Spider'. Ontwerp uit 1965. Tafellamp 
met direct licht, voet van zilver gelakt metaal, verchroomde 
steel, verstelbare reflector in zilver gelakt aluminium.
Lampe de bureau. Modèle 'Spider'. Conçu en 1965. 
Lumière directe, base en métal laqué argent, tige chromée, 
réflecteur réglable en aluminium laqué argent.
41 x 30 x 18 cm
(€ 200-300)

231
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235*
EERO AARNIO (1932)/ ASKO
Relaxzetel. Model 'Ball chair'. Ontwerp uit 1963 en 
voorgesteld op de meubelbeurs in Keulen in 1966. Glas-
vezel schaal, aluminium voet, kussens van polyurethaan-
schuim, bekleed met Kvadrat-stof. 
Originele blauwe bekleding binnenin. Zit- en rugkussen 
ontbreekt. Gebruikssporen. Gelabeld 'ASKO'.
Siège relax. Modèle 'Ball chair'. Conçu en 1963 et présenté 
au salon du meuble de Cologne en 1966. Coque en fibre 
de verre, base en aluminium, coussins en mousse de 
polyuréthane, recouverts de tissu Kvadrat. 
Intérieur bleu d'origine. Assise et coussin de dossier 
manquent. Traces d'usure. Signé 'ASKO'.
H.: 125 cm
(€ 800-1200)

 
 
236
GEOFFREY HARCOURT (°1931)/ ARTIFORT
Fauteuil. Model 'F 588'. Ontwerp uit 1967. 
Bruine metalen roterende schijfvoet. Kuip met bekleed met 
bruin gecapitoneerd leder.
Fauteuil. Modèle 'F 588'. Conçu en 1967. 
Pied pivotant. Siège recouvert de cuir rembourré marron.
95 x 92 x 90 cm
(€ 800-1200)

 
 
237
GIANCARLO PIRETTI (°1940)/ CASTELLI
Set van zeven stoelen, model DSC 106. Ontwerp uit 1965. 
Berkenmultiplex zitting en rug. 
Structuur in staal en aluminium. 
Getekend 'CASTELLI/ ITALY'.
Série de sept chaises, modèle 'DSC 106'. Conçu en 1965. 
Assise et dossier multiplex en bouleau. 
Structure en acier et aluminium. Signé 'CASTELLI / ITALY'.
77 x 56 x 40 cm
(€ 400-600)

 
 
238
GIANCARLO PIRETTI (°1940)/ CASTELLI
Set van zeven stoelen, model DSC 106. Ontwerp uit 1965. 
Berkenmultiplex zit en rug. 
Structuur in staal en aluminium. 
Getekend 'CASTELLI/ ITALY'.
Série de sept chaises, modèle 'DSC 106'. Conçu en 1965. 
Assise et dossier multiplex en bouleau. 
Structure en acier et aluminium. Signé 'CASTELLI / ITALY'.
77 x 56 x 40 cm
(€ 400-600)

239
MARIUS BYRIALSEN (XX)/ NIPU
Laag buffet. Periode 1960. Deens werk. 
Houten structuur in palissanderfineer. 
Gegoten aluminium poten. Twee schuifdeuren.
Buffet bas. Vers 1960. Travail danois. 
Structure en bois en placage de palissandre. Pieds en fonte 
d'aluminium. Deux portes coulissantes.
76 x 182.5 x 45 cm
(€ 600-800)

 
 
240
MARIUS BYRIALSEN (XX)/ BULO BUREELMEUBELEN 
toe te schrijven aan/à attribuer à
Directiebureel. Periode 1960. Deens werk. 
Houten structuur in palissanderfineer. 
Frame in verchroomd metaal. Met twee ladenblokken, 
zeven laden en extra bureelplank. Lichte schade (rechthoe-
kige zwarte aftekening) aan het bovenblad.
Bureau de direction. Vers 1960. Travail danois. 
Structure en bois en placage de palissandre et en métal 
chromé. Avec deux tiroirs, sept tiroirs et une rallonge 
supplémentaire. Tablette légèrement abîmée.
76 x 200 x 100 cm
(52 x 76 x 48.5 cm ladenblokken)
(€ 600-800)

 
 
241
GIANCARLO PIRETTI (°1940)/ CASTELLI
Serie van negen plooistoelen. Model 'Plia'. 
Ontwerp uit 1967. 
Gefumeerde polypropyleen zitting en rug. Eén stoel met 
barst. Frame van staal en polypropyleen.
Série de neuf chaises pliantes. Modèle "Plia". 
Conçu en 1967. 
Sièges et dossiers en polypropylène fumé. 
Une chaise avec une fissure. 
Structure en acier et polypropylène.
75 x 47 x 48 cm
(€ 500-700)
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242*
GIANCARLO PIRETTI (°1940)/ CASTELLI
Serie van acht plooistoelen. Model 'Plia'. Ontwerp uit 1967. 
Vijf met polypropyleen zitting en rug en drie niet 
gefumeerd. Frame van staal en polypropyleen.
Série de huit chaises pliantes. Modèle 'Plia'. 
Conçu en 1967. Cinq sièges et dossiers en polypropylène 
fumés et trois non fumés. 
Structure en acier et polypropylène.
75 x 47 x 48 cm
(€ 400-600)

 
243
MARIO BELLINI (°1935)/ B&B ITALIA
Reeks van vier stapelbare bijzettafels, model Quattro Gatti. 
Ontwerp uit 1967. Bruine kunststof. 
Gemerkt: C&B, Meda Italia, Mod. 4 GATTI- in Fiberlite, 
Designer arch. M. BELLINI.
Ensemble de quatre tables d'appoint empilables, modèle 
Quattro Gatti. Conçu 1967. Plastique marron. 
Signé : C&B, Meda Italia, Mod. 4 GATTI en Fiberlite, arche 
design M. BELLINI.
26 x 50 x 50 cm
(€ 200-400)

 
 
244
ANONIEM/ ANONYME XX
Lounge zetel. Periode 1970. 
Kruisvormige houten structuur. Zit en rug in koeienhuid. 
Hoofd en armleuningen in bruin leder
Fauteuil. Vers 1970. Structure en bois en forme de croix. 
Assise et dos en peau de vache. 
Tête et accoudoirs en cuir marron.
82 x 90 x 90 cm
(€ 500-700)

 
 
 
 
 
245
WILLY RIZZO (1928-2013) 
toe te schrijven aan/ à attribuer à
Salontafel, model Flaminia. Periode 1970. 
Vierkante salontafel met twee niveaus. 
Verchroomde structuur met messing. 
Gefumeerde glazen bladen.
Table de salon, modèle Flaminia. Période 1970. 
Table de salon carrée en deux niveaux. 
Structure en métal chromé et laiton. 
Tablettes en verre fumé.
40 x 100 x 100 cm
(€ 300-400)

246
JOE COLOMBO (1930-1971)/ STILNOVO
Bureaulamp. Model 'Topo'. Periode 1970. 
Buisvormig metaal wit gelakt, plaatstaal, zwart en wit 
kunststof. Gemerkt: Stilnovo.
Lampe de bureau. Modèle 'Topo'. Vers 1970. 
Métal tubulaire laqué blanc, tôle d'acier, plastique noir et 
blanc. Signé: Stilnovo.
70 x 13 cm
(€ 300-500)

247
ACHILLE CASTIGLIONI (1918-2002) 
& PIO MANZÙ (1939 - 1969)/ FLOS
Set van drie hanglampen. Model 'Parentesi'. 
Ontwerp uit 1971. Lamp kan verticaal bewegen via het 
glijden over de staalkabel van het plafond tot de vloer. 
Armatuurkop van zwart elastomeer bevestigt aan vernik-
kelde stalen buis.
Série de trois suspensions. Modèle 'Parentesi'. 
Conçu en 1971. La lampe peut se déplacer verticalement 
en glissant sur le câble en acier du plafond au sol. 
Tête de luminaire en élastomère noir fixée sur un tube en 
acier nickelé.
H.: 300 cm
(€ 600-800)

248
ACHILLE CASTIGLIONI (1918-2002) 
& PIO MANZÙ (1939 - 1969)/ FLOS
Set van drie hanglampen. Model 'Parentesi'. 
Ontwerp uit 1971. Lamp kan verticaal bewegen via het 
glijden over de staalkabel van het plafond tot de vloer. 
Armatuurkop van zwart elastomeer bevestigt aan vernik-
kelde stalen buis. Inbegrepen drie reserve lampen.
Série de trois suspensions. Modèle 'Parentesi'. 
Conçu en 1971. La lampe peut se déplacer verticalement 
en glissant sur le câble en acier du plafond au sol. 
Tête de luminaire en élastomère noir fixée sur un tube en 
acier nickelé. Avec trois ampoules de rechange.
H.: 300 cm
(€ 600-800)

249
ACHILLE CASTIGLIONI (1918-2002) 
& PIO MANZÙ (1939 - 1969)/ FLOS
Set van vier hanglampen. Model 'Parentesi'. 
Ontwerp uit 1971. Lamp kan verticaal bewegen via het 
glijden over de staalkabel van het plafond tot de vloer. 
Armatuurkop van zwart elastomeer bevestigt aan vernik-
kelde stalen buis. Inbegrepen drie reserve lampen.
Série de quatre suspensions. Modèle 'Parentesi'. 
Conçu en 1971. La lampe peut se déplacer verticalement 
en glissant sur le câble en acier du plafond au sol. 
Tête de luminaire en élastomère noir fixée sur un tube en 
acier nickelé. Avec trois ampoules de rechange.
H.: 300 cm
(€ 800-1000)
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250
WILLY DARO (XX/XXI)
Vierkante bijzettafel. Periode 1970. 
Brons en vergulde messing met loofdecoratie. 
Getekend 'Willy Daro'.
Table d'appoint carrée. Vers 1970. 
Bronze et laiton doré à feuillage. Signé 'Willy Daro'.
40 x 55 x 55 cm
(€ 400-700)

 
 
251*
ADO CHALE (°1928)
Vide-poche. Periode 1970. Brons. Getekend 'Chale'.
Vide poche. Vers 1970. Bronze. Signé 'Chale'.
16 x 13.5 x 5 cm
(€ 900-1300)

 
 
252
ROGER ROUGIER (XX)/ MAISON ROUGIER
Tafellamp. Tulip. Periode 1970. 
Diffuser in kunststof met messing voet. 
Getekend 'Rougier'.
Lampe de table. Tulipe. Vers 1970. 
Diffuseur en matière plastique avec base en laiton. 
Signé Rougier.
H.:96 cm
(€ 300-500)

253
ANONIEM/ ANONYME XX
Ronde eettafel. Periode 1970. Houten structuur met wenge 
fineer. Geometrisch gepositioneerd voetstuk.
Table à manger ronde. Vers 1970. Structure en bois avec 
placage wengé. Base positionnée de manière géométrique.
H.:72; Diam.:125 cm
(€ 200-400)

254
ERIK HÖGLUND (1932 - 1998)/ BODA NOVA 
& AXEL STROMBERG 
toe te schrijven aan/à attribuer à
Kaarsenluchtertje. Periode 1970. Zwart metaal. 
Zes houders, ronde schijven in geblazen glas met 
monsterkop.
Lustre à chandelles. Vers 1970. Métal noir. Six supports, 
disques ronds en verre soufflé avec tête de monstre.
34 x 33 cm
(€ 100-200)

255
VICO MAGISTRETTI (1920-2006)/ CASSINA
Salongarnituur uit de reeks 'Maralunga'. Ontwerp uit 1973. 
Bestaande uit één driezit en twee tweezitten. Stalen frame 
met polyurethaanschuim en polyesterwol. Bruin lederen 
bekleding. Ontwerp kreeg de 'Compasso d’Oro' in 1979.
Garniture de salon de la série 'Maralunga'. Conçu en 1973. 
Composé d'un canapé à trois places et de deux fauteuils. 
Structure en acier avec mousse de polyuréthane et laine de 
polyester. Garnie de cuir marron. 
Cette garniture a gagné le 'Compasso d'Oro' en 1979.
63 x 225 x 80 cm
63 x 154 x 80 cm
(€ 2200-3000)

251



216



256
VICO MAGISTRETTI (1920-2006)/ 
CASSINA
Salongarnituur uit de reeks 
'Maralunga'. Ontwerp uit 1973. 
Bestaande uit een driezit en een twee-
zit.  Stalen frame met polyurethaan-
schuim en polyesterwol. 
Zwart lederen bekleding. 
Tweezit is verhoogd (samengesteld 
meubel). Ontwerp kreeg de 
'Compasso d'Oro' in 1979.
Garniture de salon de la série 
'Maralunga'. Conçu en 1973. 
Composé d'un canapé à trois places 
et d'un divan. 
Structure en acier avec mousse de 
polyuréthane et laine de polyester. 
Garnie de cuir noir. Le divan remis en 
hauteur (meuble composé). 
Cette garniture a gagné le 
'Compasso d'Oro' en 1979.
63 x 225 x 80 cm
63 x 154 x 80 cm
(€ 1500-2000)

257
VICO MAGISTRETTI (1920-2006)/ 
CASSINA
Salongarnituur uit de reeks 
'Maralunga'. Ontwerp uit 1973. 
Bestaande uit een paar tweezitten. 
Stalen frame met polyurethaanschuim 
en polyesterwol. 
Zwart lederen bekleding. 
Ontwerp kreeg de 
'Compasso d'Oro' in 1979.
Garniture de salon de la série 
'Maralunga'. Conçu en 1973. 
Composée d'une paire de divans. 
Structure en acier avec mousse de 
polyuréthane et laine de polyester. 
Revêtement en cuir noir. 
Cette garniture a reçu le 
'Compasso d’Oro' en 1979.
63 x 154 x 80 cm
(€ 1200-1700)

258
BRUNO GECCHELIN (°1939)/ 
SKIPPER
Vloerlamp. Model 'Mezzaluna'. 
Periode 1970. Ronde marmeren voet. 
Verchroomde telescopische arm. 
Wit metalen half ronde lampenkap.
Lampadaire. Modèle 'Mezzaluna'. 
Vers 1970. Base ronde en marbre. 
Bras télescopique chromé. 
Abat-jour demi-rond en métal blanc.
78 x 44 cm
(€ 200-400)

detail 259
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259*
CHARLOTTE PERRIAND 
(1903-1999)/ CASSINA
Serie van acht armstoelen, 
model LC7. Ontwerp uit 1927. Gepro-
duceerd door Cassina vanaf 1978 tot 
heden. Gechromeerd metaal, zwart 
lederen kussens. 
Getekend en genummerd.
Série de huit fauteuils, modèle LC7. 
Conçu en 1927. Produit par Cassina 
de 1978 à nos jours. 
Métal chromé, coussins en cuir noir. 
Signée et numérotée.
73 x 62 x 62 cm
(€ 3200-4000)

260*
GUY VANDENBRANDEN 
(1926-2014)
Totem. Periode 1970. Assemblage. 
Meerkleurig beschilderd metaal.
Totem. Vers 1970. Assemblage. Métal 
peint à décor polychrome.
H.: 90 cm
(€ 1500-2000) ILL p. 24

Herkomst/ provenance: Collectie/ collection 
Breugelmans (Galerie Vecu).

261
GIOTTO STOPPINO (1926-2011)/ 
ACERBIS
Buffet. Model 'Parioli'. Ontwerp uit 
1971. Kersenhouten fineer. 
Drie deuren met glazen leggers. Vier 
schuiven. Kras op de bovenzijde.
Enfilade. Modèle 'Parioli'. 
Conçu en 1971. Placage en merisier. 
Trois portes avec étagères en verre. 
Quatre tiroirs. Éraflure sur la tablette.
73 x 255 x 44 cm
(€ 800-1200)

262*
JEAN SCHWIND (1935-1985)
'Omaggio a Fontana (Appropriation 
N°17)', 1972-1974.
Olie en collage op doek. Getekend en 
gedateerd op verso 'Schwind/ 74'.
Getekend, getiteld en gedateerd 11-5-
72 op etiket op verso en met annotatie 
'exemplaire/ n° 6'. Met stempels 
'Appropriation nr 17', 'Schwind-
products', 'Foundation Schwind' et 
'Celbeton/ Dendermonde'. 
Lichte gebruikssporen. 

Huile et collage sur toile. Signée et 
datée au revers 'Schwind/ 74'.
Etiquette avec signature, titre et date 
11-5-72 au revers avec annotation 
'exemplaire/ n° 6'. Cachets 'Appro-
priation nr 17', 'Schwindproducts', 
'Foundation Schwind' et 'Celbeton/ 
Dendermonde'. Traces d'usage.
90 x 60 cm (92.5 x 62.5 cm)
(€ 1500-2000) ILL p.35

In onze kunstgeschiedenis is er maar een 
echte 'appropriation artist', en dat is Jean 
Schwind, pseudoniem van Jean François 
Joseph Warie (1935-1985). In 1969 duikt 
hij op als een duivel uit een doosje in 
Galerij Fitzroy om vervolgens net iets meer 
dan een handvol solo shows te hebben bij 
ondermeer Yellow Now in Luik of Celbeton 
in Dendermonde. Na een zelf verkondigd 
en verspreid overlijden, verdwijnt Schwind, 
ongeveer tegelijkertijd met een terugval van 
de conceptuele kunst vanaf midden jaren 
'70, definitief onder de radar. Jean Warie 
trekt zich met zijn gezin terug in Grasse, 
Zuid-Frankrijk. De ware toedracht, of beter, 
identiteit, blijft lang onduidelijk en zorgt 
voor ongemakkelijk geschuifel in een vaak 
doodernstige wereld. 'Door de identiteit 
van andere kunstenaars aan te nemen en 
die daad tot kunst te verheffen, zaaide hij 
twijfel aan spelregels die voor altijd gewaar-
borgd leken.'. 
Een eigentijdse 'bonfire of vanities'.  

Expo.: Schwind, 'Ommagio à Fontana', 
Dendermonde, Celbeton, 1972. 
Omaggio a Fontana, 1972-1974.

Lit.: Jan Ceuleers, 'De Spelbreker/ Leven 
en werk van Jean Schwind' in 'Schwind 
Foundation. Catalogus. SMAK, 2015. 

 
263
TOMMASO CIMINI (1947-1997)/ 
LUMINA
Vloerlamp. Model 'Daphine'. 
Periode 1970. Gezwart metaal met 
scharnierende arm en een diffusor die 
360° draait. Voet van gietijzer.
Lampadaire. Modèle 'Daphine'. 
Vers 1970. Métal noir avec bras 
articulé et diffuseur 360 °. 
Base en fonte.
134 x 20 cm
(€ 300-500)

264
WILLY PLOMPEN (°1942)
Situatie I, 1970.
Doek. Getekend en gedateerd 
op verso 'Pompe/ Willy/ 70'.
Situation I, 1970. Tissu. 
Signé et daté au dos 
'Pompe/ Willy/ 70'.
123 x 123 cm
(€ 500-600)

Expo: Mexico/Mexique, s.d.

265
ANDRE VANDENBEUCK (°1931)/ 
STRAESSLE
Relaxzetel met ottoman. 
Periode 1970. Model 'King Chair'. 
Beige lederen bekleding. 
Op roterende stervoet. Slijtagesporen.
Fauteuil et ottoman. Vers 1970. 
Modèle 'King chair'. Garni de cuir 
beige. Sur pied pivotan en étoile. 
Traces d'usure.
92 x 80 x 134 cm
(€ 600-800)

266
ANDRE BOGAERT (1920-1986)
Zonder titel.
Assemblage. Hout en leder.
Sans titre.
Assemblage. Bois et cuir.
160 x 120 cm
(€ 1000-1500)

Herkomst/ provenance: Aangekocht bij de 
kunstenaar/ atelier de l'artiste. 

267
ANONIEM (XX)/ ANONYME
Leeslamp. Periode 1970. 
Verchroomde steel op rond gezwart 
gietijzeren voet. Verstelbare leeslamp.
Liseuse. Vers 1970. Tige chromée sur 
socle rond en fonte noircie. Amovible.
160 x 35 x 15 cm
(€ 200-300)



268
TOBIA SCARPA (°1935)/ B&B ITALIA
Serie van zes stoelen. Model 'Dialogo'. Periode 1970. 
Walnoten structuur. Zwart lederen zit en rugbekleding. 
Getekend 'Tobia Scarpa, B&B Italia, Dialogo'.
Série de six sièges. Modèle 'Dialogo'. Vers 1970. Structure 
en noyer. Siège et dossier en cuir noir. 
Signé 'Tobia Scarpa, B&B Italia, Dialogo'.
80 x 52 x 46 cm
(€ 700-900)

269
CHARLES & RAY EAMES (1907-1978)/ 
HERMAN MILLER
Serie van zes barkrukken. Model 'La Fonda'. Periode 1970. 
Witte glasvezel schaal met bruine vinyl bekleding. 
Roterende verchroomde kolom.
Série de six tabourets-bar. Modèle 'La Fonda'. Vers 1970. 
Coque en fibre de verre blanche avec revêtement en vinyle 
marron. Colonne pivotante chromée.
110 x 48 x 44 cm
(€ 500-700)

270
FELICE ANTONIO BOTTA (XX)
Tafellamp. Periode 1970. Plexi en verchroomd metalen 
voet. Gestoffeerde lampenkap met verchroomd metalen 
banden. Getekend 'Felice Antonio Botta'.
Lampe de table. Vers 1970. Base en plexi et métal chromé. 
Abat-jour rembourré avec bandes en métal chromé. 
Signé 'Felice Antonio Botta'.
H.: 65.5 cm
(€ 200-400)

271
PIERRE CAILLE (1912-1996)
'Tekening II', 1970.
Inkt, aquarel, gouache. 
Getekend en gedateerd 'Pierre Caille/ 70'.
In kader.
Encre, aquarelle et gouache. 
Signée et datée 'Pierre Caille/ 70'. Encadrée.
620 x 480 cm
(790 x 655 cm)
(€ 200-250)

260



272*
IVÁN TOVAR (°1942)
Chaise adulte, 1971.
Brons, bruine patina. Getekend 'Tovar'. 
Genummerd 3/7. Gieterijstempel 'Blanchet.fondeur'.
Epreuve en bronze à patine brune. 
Signée 'Tovar'. Numérotée 3/7. 
Cachet de fonderie 'Blanchet.fondeur'.
60 x 40 x 36 cm
(€ 2000-2500)

Herkomst/ provenance: Kruishoutem, Stichting Veran-
neman/ Fondation Veranneman, 18.5.1989, als/ comme 
'pièce unique'.

Lit.: Veranneman. Mercatorfonds, 1985, p.163, ill.
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273
NANDA VIGO (°1936) genre
Paar sokkels. Periode 1970. 
Houten structuur bekleed met gefumeerd glas. 
Een licht beschadigd (barst).
Paire de socles en bois et verre fumé. 
Un légèrement abîmé.
110 x 22 x 21 cm
(€ 200-300)

274
RENE HUIN (°1933)
Zonder titel, 1974.
Doek op paneel. 
Getekend en gedateerd op verso 'Huin 1974'.
Sans titre, 1974.
Toile sur panneau. 
Signé et daté au revers 'Huin 1974'.
40 x 40 cm
(41 x 41 cm)
(€ 300-500)

275*
WALTER DARBY BANNARD (1934-2016)
Iron cleaving, 1975.
Acryl en hars op doek. Getekend rechtsonder. 
Signatuur, titel en datum op verso.
Acrylique et résine sur toile. Signé en bas à droite. 
Signature, titre et date au revers.
174 x 105 cm 
(177.5 x 108 cm)
(€ 3000-4000)

276*
TOSHIYUKI KITA (°1942)/ CASSINA
Fauteuil met verstelbare posities. Model 'Wink'. 
Ontwerp uit 1980. Stalen frame, vulling in CFK-vrij 
polyurethaanschuim en polyesterwatten. 
Bekleding van cognac kleurig leer. 
Vloersteun in zwarte kunststof.
Fauteuil à positions réglables. Modèle 'Wink'. 
Conçu vers 1980. Structure en acier, rembourrage en 
mousse de polyuréthane sans CFK et en coton polyester. 
Revêtement en cuir, couleur cognac. 
Support au sol en plastique noir.
100 x 80 x 85 cm
(€ 800-1200)

277
GAE AULENTI (1927-2012)/ FONTANA ARTE 
toe te schrijven aan/à attribuer à
Salontafel. Model 'Tavolo con Ruote'. Ontwerp uit 1980. 
Geslepen glas. Industriële wielen met metalen vorken, 
zwarte afwerking.
Table basse. Modèle 'Tavolo con Ruote'. Conçu en 1980. 
Verre taillé. Roues industrielles avec fourches métalliques, 
finition noire.
120 x 120 cm
(€ 300-500)

278
NICOLE JOOSEN (1933-2007)
Zonder titel, 1981.
Reliefschilderij in olie op triplex. 
Getekend en gedateerd op verso 'Nic Jo/ 1981'.
Sans titre, 1981.
Peinture-relief peint à l'huile sur triplex. 
Signé et daté au revers 'Nic Jo/ 1981'.
86 x 106 x 5 cm
(€ 600-800)

276



275
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279*
MARK VERSTOCKT (1930-2014)
'Struct.open,' 1982.
Zwarte stift op doek. Getekend en gedateerd op verso 'Mark Verstockt 1982'. 
Eigenhandig getiteld.
Crayon noir sur toile. Signée et datée au revers 'Mark Verstockt 1982'.
Titre manuscrit.
105 x 105 cm
(€ 1000-1500)
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280
SHIRO KURAMATA (1934-1991)/ UMS PASTOE
Paraplustand. Ontwerp uit 1986. Verchroomd buisvormig 
metaal, gedeeltelijk zwart, gietijzer. Gelabeld 'Pastoe'.
Porte-parapluie. Conçu en 1986. 
Métal tubulaire chromé, partiellement noir, fonte. 
Signé 'Pastoe'.
88 x 37 cm
(€ 900-1100)

281
MATTEO THUN (°1952)/ BIEFFEPLAST
Tafellamp. Model 'Topolino'. Ontwerp uit 1988. 
Uit de serie 'Loftlight'. Verchroomd buisstaal, plaatstaal, 
grijs gelakt, veiligheidsglas. Gemerkt: Maker's label 
MADE IN ITALY by bieffeplast, mod. TOPOLINO.
Lampe de table. Modèle 'Topolino'. Conçu en 1988. 
De la série 'Loftlight'. Acier tubulaire chromé, tôle d'acier, 
laqué gris, verre de sécurité. Signé avec étiquette du fabri-
cant MADE IN ITALY de bieffeplast, mod. TOPOLINO.
35 x 41 x 10.5 cm
(€ 500-700)

282
GIOVANNI OFFREDI (°1927)/ SAPORITI
Eettafel, model 'Inlay'. Periode 1980. 
Rechthoekig blad in grijs gelakt en gevernist wortelhout 
rustend op twee driehoekige poten.
Table de salle à manger, modèle 'Inlay'. Vers 1980. 
Dessus rectangulaire en ronce de noyer laqué gris et verni 
reposant sur deux pieds triangulaires.
71 x 200 x 100 cm
(€ 500-700)

Lit.: catalogus Saporiti Italia Tavoli, p. 37, 38

283
ANONIEM/ ANONYME XX
Muurconsole. Periode 1980. 
Samengestelde voet in gechromeerd metaal met glazen 
blad van 2 cm dikte.
Table d'applique, monopode. Vers 1980. Base composé en 
métal chromé avec dessus en verre de 2 cm d'épaisseur.
75 x 185 x 45 cm
(€ 400-600)

284*
GILBERT DECOCK (1928-2007)
'Quadrature du cercle'.
Reliëf in MDF. Vermoedelijk editie. Op sokkel. 
Werk uit de jaren '80. Zwarte lak, vermoedelijk van latere 
datum. Licht beschadigd
Relief en MDF. Probablement une édition. Sur socle. 
Travail des années '80. La laque noire probablement de 
date postérieure. Légèrement abîmé.
186 x 85 x 26 cm
(€ 1000-1500) ILL p.30

285
DARIE SCHOTTE (1939-2019)
Gezeten Afrikaanse met Janushoofd. Reliëf in bruine terra 
cotta, gehoogd met goudverf. Monogram rechtsonder. 
In kader.
Africaine assise à tête bicéphale. Relief en terre cuite brune 
à rehauts d'or. Monogramme en bas à droite. Encadré.
144 x 91 cm
(€ 500-600)

286
ACHILLE CASTIGLIONI (1918-2002)/ FLOS
Vloerlamp. Model 'Toio'. Ontwerp uit 1962. 
Latere productie, ongeveer 1990. Indirecte verlichting. 
Verstelbare steel met telescopische kop. Geëmailleerd 
staal, vernikkeld messing, verchroomd staal.
Lampadaire. Modèle 'Toio'. Conçu en 1962. 
Production ultérieure, vers 1990. Éclairage indirect. 
Poignée réglable avec tête télescopique. Acier émaillé, 
laiton nickelé, acier chromé.
178 x 18 x 22 cm
(€ 400-700)

287
VICTOR THONET (1885-1952)
Serie van vier stoelen met kogelvormige rug. 
Gezwart beukenhout. Deels gecapitonneerd donkergroen 
leder. Werk uit 1996.
Série de quatre chaises à dossier sphérique. Bois de hêtre 
noirci. Cuir vert foncé partiellement rembourré. 
Travail de 1996.
75 x 64 x 60 cm
(€ 800-1000)

288*
GAETANO PESCE (°1939)/ B&B ITALIA
Fauteuil (sculptuur). Model 'UP-7'. Ontwerp uit 1969. 
Latere versie uit de 2000 series. 
Flexibel koud gevormd polyurethaanschuim met een 
gladde en flexibele zwarte coating.
Fauteuil (sculpture). Modèle 'UP-7'. Conçu en 1969. 
Version plus récente de la série 2000. 
Mousse de polyuréthane flexible formée à froid avec un 
revêtement noir lisse et flexible.
84 x 163 x 67 cm
(€ 1200-1600) ILL p.32-33, cover
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289*
ETTORE SOTTSASS (1917-2007)/ BITOSSI
Vaas. Catalogus nr. 6000. Van de Hollywood serie, 1991. 
Polychroom keramiek in de kleuren blauw, wit, groen en 
geel. Onderaan stempel 'E Sottsass/ 1991'. 
Genummerd 49/99. Geproduceerd door Flavia Bitossi.
Vase. No catalogue 6000. De la série Hollywood, 1991. 
Céramique polychrome dans les couleurs bleu, blanc, vert 
et jaune. Au revers estampillé 'E Sottsass/ 1991'. 
Numérotée 49/99. Production de Flavia Bitossi.
H.: 77 cm
(€ 2000-2500) ILL p.31

290
PIET STOCKMANS (°1940)
Object. Multiple. Porselein. Getekend 'Piet Stockmans'. 
Onderdeel uit tentoonstelling.
Objet. Multiple. Une partie de l'exposition. Porcelaine. 
Signé 'Piet Stockmans'.
H.: 30 cm
(€ 150-200)

291
JEFFREY BERNETT (1964)/ B&B ITALIA
Draaibare clubzetel. Model Tulip. Ontwerp uit 2000. 
Verchroomd staal. Bruin lederen bekleding.
Fauteuil club pivotant, modèle Tulip. Conçu en 2000. 
Acier chromé. Garni de cuir brun.
68 x 77 x 74 cm
(€ 400-600)

292
GUY VANDENBRANDEN (1926-2014)
Zonder titel, 2010.
Olie en acryl op doek. 
Getekend en gedateerd op verso 
'guy vandenbranden/ 2010'.
Sans titre, 2010.
Huile et acryl sur toile. Signée et datée au revers 
'guy vandenbranden/ 2010'.
80 x 80 cm
(€ 1250-1500)

293
ANTONIO CITTERIO (°1950)/ MAXALTO
Eettafel. Model 'Argo'. Ontwerp uit 2003. 
Rechthoekige voetstructuur met bovenblad uit zwart 
geborstelde eik. Staal en kunststof.
Table à manger. Modèle 'Argo'. Conçu en 2003. 
Structure de pied rectangulaire avec plateau en chêne 
brossé noir. Acier et plastique.
73 x 300 x 90 cm
(€ 1800-2200)

294
JÜRGEN LAUB (1964) & MARKUS JEHS (1965)/ 
FRITZ HANSEN
Paar fauteuils. Model 'Space chair'. Ontwerp uit 2006. 
Zwarte schaal uit synthetish materiaal bekleed met zwarte 
stoffen bekleding. Zwart stalen draaipoot.
Paire de fauteuils. Modèle 'Space chair'. Conçu en 2006. 
Bol noir en matière synthétique recouvert de tissu noir. 
Base pivotante en acier noir.
76 x 85 x 70 cm
(€ 1200-1600)

288



295*
HANS OP DE BEECK (°1969)
'Gardening', 2001.
Animatiefilm (geanimeerde potlood-
tekeningen, gemastered op DV-tape). 
DVD-Pal, 10 min., stereo geluid.
Een van de 10 kopies, nr. 4.
Met gesigneerd certificaat door 
de kunstenaar.
Film animé (dessins annimés). 
DVD-Pal, 10 min, son stéréo.
Un des 10 copies, nr. 4.
Avec certificat signé par l'artiste.
(€ 4000-6000)

Herkomst/provenance: Xavier Hufkens, 
Brussel, 2003.
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UITNODIGING  
TOT INBRENG

GEORGE NAKASHIMA (1905-1990)
Reeks van zes stoelen, model New Chair. Ontwerp uit 1956.

Hamerprijs: € 8000
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